

В Международный женский день, сотрудники ОМВД России по Шатковскому району поздравили самых красивых и дисциплинированных автолюбителей с праздником 8 Марта и подарили им тюльпаны.

В ходе данной акции госавтоинспекторы останавливали автомобили, за рулем которых были водители – женщины, не для проверки документов, а с целью поздравить автолюбительниц с весенним праздником.

Инспектор дорожно-патрульной службы ОГИБДД ОМВД России по Шатковскому району лейтенант полиции Павел Волков вручил женщинам весенние цветы с праздничными пожеланиями здоровья, счастья и весеннего настроения, а также безопасных дорог. В завершении поздравления

полицейский напомнили водителям о соблюдении правил дорожного движения и пожелали счастливого пути. Мужчины в погонах поздравили представительниц прекрасного пола с праздником – никто не остался без комплиментов и теплых слов.